

2 | 要闻

我市领导干部集体上廉政党课

(上接第一版) 扎实做好感情联系、问计于民、改善民生等方面的功课,努力为群众谋福祉。

三要坚持淡泊名利,做到守节不失节。党员干部尤其是领导干部一定要在名利面前端正心态,守得住气节,经得起诱惑,不为权所动,不为欲所惑,不为名所累,不为利所缚,始终不忘本、不失节。要正确看待权力,时时唯恐有所失误、有负重托,不该做的事情坚决不做。要正确看待利益,认真算好政治账、经济账、家庭账、人生账、自由账。要正确看待进退,以良好的心态接受组织的挑选和安排。

四要坚持立行立改,做到正风不刮风。中央八项规定颁布已经一年多,但这既不是最高标准,更不是最终目的;纠正“四风”,正风肃纪是雷霆之风、长久之风。各级各部门一定要不折不扣地落实中央要求,以正风吹散“贪腐霾”,还民众一个风清气正的社会环境。各级领导干部要始终保持清醒头脑,鼓足劲、拧紧弦,立行立改求真务实,言必行、行必果,善始善终、善做善成,切实起到带头作用。纪检监察机关要严格监督检查,把落实中央规定持之以恒抓好。

五要坚持实干争先,做到成事不误事。要用心做事、用力成事,不让自己成为鹤壁事业的绊脚石,不让自己成为败事误事的那个人。不干事、不做事,就要坚决反对和抵制平平安安占位子、人在“心”不在、精神不振、标准不高等工作懈怠现象。努力成事就要实干,着眼大局清醒干,沉下身子埋头干,注重效果务实干;就要争先,牢固树立“干不到一流就是失职,争不到先进就是落后”的观念,提升求进,一切向高标准看齐、向先进看齐、向精品看齐。

六要坚持改革创新,做到遇难不畏难。鹤壁发展已经站上一个新起点,但仍处于爬坡过坎、转型升级的关键时期,必须做到不避难不畏难。不畏难首先就要敢担当,恪尽职守,敢抓敢管,勇于突破,自觉担负起应尽的责任;不畏难还要善创新,以科学的态度,加强学习研究,抓住关键环节,以创新的思路举措和办法破解发展难题。

魏小东指出,抓好党风廉政建设和反腐败工作,必须上上下下齐动手。各级党委要承担党风廉政建设和反腐败工作主体责任,党委主要负责人是第一责任人。要认真学习贯彻中央《建立健全惩治和预防腐败体系2013—2017年工作规划》,根据省里的安排研究制定我市工作规划,更加科学有效地防治腐败。

要认真落实党风廉政建设责任制,坚持惩处从严、教育从实、制度从细、监督从紧,不断巩固发展我市风清气正的好环境。

魏小东重申了我市《关于务实节俭做好2014年元旦、春节期间有关工作的通知》中的“八条禁令”,强调各级领导干部要认真落实中央、省、市有关文件要求,时刻绷紧拒腐防变这根弦,把“年关”当“廉关”,确保廉洁过年。

廉政党课上,与会人员观看了反腐倡廉警示教育片《蜕变》。我市副县级以上干部、市纪委监察局机关全体和部分单位科级干部1300余人参会。

省“双十”工程检查验收组对浚县古城文化旅游产业给予高度评价 浚县的文化旅游产业让人震撼

李军陪同检查

本报讯(记者 陈海寅) 去年6月,省政府提出了实施文化产业“双十”工程(10个重点文化产业园区、10个重点文化企业)的总体思路。1月9日,省文改办主任徐惠玲带领省“双十”工程检查验收组到我市浚县古城文化旅游产业园区检查指导工作。市委常委、宣传部部长李军陪同检查。

外的泥咕咕,让检查验收组的成员目不暇接,不断称赞。

在随后召开的座谈会上,有关人员汇报了浚县古城文化旅游产业园区工作的开展情况。徐文改办主任徐惠玲表示,浚县的文化旅游产业种类丰富、历史久远,让人震撼。浚县的古城文化旅游产业园区建设工作起步较早、基础扎实,得到了鹤壁市委、市政府和浚县县委、县政府的高度重视。希望下一步把更有文化内涵的项目增加进来,让这项工作开展得更好。

李军表示,创建浚县古城文化旅游产业园区是一项重要工作,各有关部门要各司其职,共同努力,借此让我市的文化产业再上新台阶。

于燕在市迎新春劳模座谈会上强调 弘扬劳模精神 争当时代先锋

本报讯(记者 原昆鹏) 1月8日下午,我市召开迎新春劳模座谈会,邀请了24名来自全市不同战线的全国劳模、省部级劳模、全国五一劳动奖章获得者参加。市委常委、统战部部长于燕,市人大常委会副主任、市总工会主席李玉家,副市长张然,市政协副主席冯用全等出席。

会奠定坚实基础的重要一年,要准确把握全市经济形势和任务,增强加快我市经济社会发展的信心和决心,全市劳模要以改革精神和实干作风全力做好各项工作。

于燕要求,要大力弘扬劳模精神,在推动我市经济社会发展中建功立业。希望每一位劳动者特别是劳模要不断学习,不断更新知识,发挥带头、骨干和桥梁作用,勇于迎接时代挑战,再立新功。要加强社会舆论引导,在全社会大力营造关心和尊重劳模的良好氛围。在大力弘扬新时期劳模精神的同时,各级工会组织要充分发挥桥梁和纽带作用,多为职工办实事。全市广大职工要进一步解放思想、开拓创新,继续保持和发扬工人阶级的优良传统,共创鹤壁美好明天。

于燕指出,2014年是全面贯彻落实十八届三中全会精神、全面深化改革的开局之年,是为全面建成小康社会

1月16日至2月24日春运期间 鹤壁东站停靠5趟临客

本报讯(记者 张心致) 1月8日,记者从鹤壁东站获悉,1月16日至2月24日春运期间将有5趟临客停靠鹤壁东站,方便旅客出行。

这两趟,分别为:G2506次,郑州东至北京西,8:03到达鹤壁站;G2504次,武汉至北京西,12:26到达鹤壁东站。下行方向(往南)有3趟,分别为:G2505次,北京西至郑州东,14:08到达鹤壁东站;G2507次,北京西至西安北,17:36到达鹤壁东站;G2503次,北京西至武汉,19:37到达鹤壁东站。

鹤壁东站工作人员提醒旅客,目前这5个车次的具体运行时间还没正式确定,请广大乘客注意车站公告或到中国铁路客户服务中心网站(www.12306.cn)查询。

报名参加2014新春姻缘会的单身男女注意啦

13日起可领情缘卡,快快行动吧!

本报讯(记者 陈静) 1月9日,记者从2014新春姻缘会活动组委会获悉,从1月13日(下周一)起,所有报名参加姻缘会的单身男女可以领取情缘卡啦!如果你也报了名,就快快行动吧!

“什么时候才能领到情缘卡呢?”自2014新春姻缘会报名工作启动以来,不少单身男女纷纷询问何时可以领取情缘卡。对此,活动组委会工作人员表示,截至目前,情缘卡的准备工作已全部就绪,静待各位单身男女前来领取。凡现场报名或者曾报名参加我市首届姻缘会的单身男女,需携带本人身份证到鹤壁日报社C座二楼

会报名处进行报名。如果您是大专以上学历,还请带上毕业证复印件一张。另外,您也可以登录鹤壁网(http://www.hebiw.com)“新春姻缘会报名入口”进行报名,或用手机扫描《鹤壁日报》和《淇河晨报》新春姻缘会广告宣传页上的二维码登陆网页进行报名。



省食品安全考核组来鹤考核

本报讯(记者 李雪婷)

1月9日,由省食品药品监管局纪检组长王毅带队的省食品安全考核组来鹤,听取我市工作汇报,并到淇滨区、淇县部分食品生产加工企业、购物中心、学校餐厅进行现场检查,对我市2013年度食品安全工作进行考核。副市长朱言志出席汇报会。

朱言志说,我市历来高度重视食品安全工作,坚持把食品安全作为保障民生、服务百姓、维护稳定的大事来安排和落实。我市建立健全了食品安全监管网络,促进了食品安全各项工作走向制度化、规范化;重视标准化建设,逐步建立起以国家标准、省级标准为主,地方标准为补充的食品质量安全标准体系;严格执法,形成了严厉打击食品违法高压态势;加强宣传,使社会公众食品安全意识明显增强。

朱言志表示,下一步我市将继续完善新机制、探索新模式、打造新亮点,推动食品安全工作再上新台阶。



河南华韵集团诚邀业界精英加盟

根据华韵集团五年战略规划要求,经集团董事会批准,我公司于2013年12月组建商贸中心,完成四大产业板块的总体部署,成为以金融为龙头,以实业为两翼的多元化、综合性产业集群。

河南华韵投资集团股份有限公司创建于2008年7月,注册资金1亿元,总部位于鹤壁市商务中心区,是一家集金融、房地产、文化影视、商业运营为一体的多元化股份制企业集团,在北京、河南等地拥有十多家在业内具有一定影响力的下属公司。

商贸中心作为集团四大事业板块之一,整合了集团酒店、公寓、购物中心、商业广场等多项优势资源,是华韵集团在未来五年着力打造的商业品牌和利润中心。

地产中心成立于2011年,整合了集团下属多个房地产开发项目和分公司、子公司,业务涵盖商业地产、高档

住宅、文化旅游地产、物业公司、市政公司等,主要项目包括鹤壁地标建筑金融大厦及金澜国际、帝景湾、华韵新天地、海韵购物中心等,是鹤壁市最具影响力的房地产开发企业之一。

根据集团业务发展需要,现面向全国诚聘业界精英,欢迎有识之士加盟华韵,共襄盛举、共赢天下。以下职位虚席以待:

华韵集团·商贸中心职位:

- 1. 商贸中心总经理:** 年龄35~45岁,本科及以上学历,具有10年以上商贸经营管理工作经验,勇于吃苦、敢于担当,具有较强的创新意识。
- 2. 市场部经理:** 年龄30~40岁,本科以上学历,市场营销等相关专业;5年以上商业营销工作经验,具备出色的招商及策划能力,熟悉商业市场开发工作流程,具有丰富的行业人脉资源,与品牌供应商有良好合作关系。
- 3. 运营部经理:** 年龄30~40岁,本科以上学历;5年以上工作经验,有系统完整的大型商场管理经验,有较强的统筹协调、沟通和执行能力。
- 4. 综合部经理:** 年龄30~40岁,本科以上学历,行政管理等相关专业,5年以上行政管理工作经验,具有良好的文字写作功底,优秀的外联与公关能力。
- 5. 客服部经理:** 年龄30~40岁,本科以上学历,具备良好的职业形象;5年以上客服管理及团购工作经验,具有较强的沟通协调能力。

华韵集团·地产中心职位:

- 1. 营销副总监:** 年龄35~40岁,本科以上学历,工程管理或市场营销相关专业,10年以上大型房地产营销策划及销售管理经验。
- 2. 策划专员(1人):** 年龄25~35岁,本科以上学历,广告策划及相关专业,

3年以上房地产项目策划经验。

3. 营销主管(2人): 年龄25~35岁,本科以上学历,市场营销等相关专业,熟悉房地产项目营销流程,3年以上案场销售工作经验。

以上岗位薪酬待遇面议,诚邀各方英才加盟。有意者请携带个人学历证明、求职简历、身份证、职称证书原件及复印件、1寸近照两张到华韵集团洽谈。

个人简历请发送至邮箱: huayungroup_hr@163.com

★ 热烈祝贺河南华韵集团商贸中心成立! ★

公司地址: 河南省鹤壁市淇滨区淇水大道与朝歌路交叉口金融大厦10层
联系电话: 0392—2137898 15039278021 (张女士)